
CAMARA MUNICIPAL DE CAXIAS 
EST ADO DO MARANHAO 

Ata n• 001 da sessso Ordinarla da Camara 

Municipal de Caxias da 2• sessao Legislativa 

da 19• Legislatura, realizada no dia 14 de 

fevereiro de 2022. 

Aas quatorze dias do mes de fevereiro do anode dais mile vinte dois, as 
nave horas, no edificio proprio da Camara Municipal de Caxias, situada a Praca 
Dias Carneiro, Estado do Maranhao, reuniu-se o Legislative Municipal. Assumiu 
a direcao dos trabalhos, o Presidente Teodulo Aragao, juntamente com o 1e 
Secretario, Professor Chiquinho e o 2g Secretario, Durval Junior. Assim 
composta a Mesa, declarou o Sr. Presidente, aberta a sessao, solicitando que o 
2e Secretario procedesse a leitura da ata da sessao anterior, que Iida foi 
aprovada. 

Da pauta do EXPEDIENTE, constou: Projeto de Lei ne 002; Processo ne 002; 
Peder Executive; que lnstitui Programa Social, Auxilio Municipal Emergencial- 
Artistico Cultural de Caxias-MA, Destinado aos Artistas da Noite em 
Oecorrencla da Suspensao dos Eventos Carnavalescos em 2022 par Forca da 
Perrnanencla da Pandemia de Covid-19 e da Outras Provldencias. 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

Vereador Ricardo Rodrigues - destacou o Projeto de Lei que lnstitui Programa 
Social aos Musicos de Caxias, pedindo urgencia na aprovacao: parabenizou o 
Governo pelas acoes em Caxias e pediu uniao dos amigos Vereadores em 2022. 

Vereador Junior Barros - comentou que Caxias esta voltando ao cenarlo de 
destaque na politica Estadual e Federal e agradeceu o empenho da pre - 
candidata Daniela pelo trabalho e determinacao.. juntamente com a pre- 
candidata Amanda Gentil, no qual trouxe a pavimentacao asfaltica aos 
Povoados Rodagem e Engenho Dagua. 

Vereadora Angela Machado - agradeceu a todos que torceram par sua 
recuperacao e que em breve estara nas acoes par Caxias. 

Vereador Charles James - comentou que ea favor do Projeto de Lei do auxilio 
aos rruisicos, parabenizando o Secretario Leonardo Barata e fez rnencao a vinda 
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do candidato Carlos Brandao em Povoados, juntamente com o Prefeito Fabio 
Gentil e as pre - candidatas Amanda Gentile Daniela, fazendo melhorias. 

Vereador Thyago Vilanova - fez mencao das obras inauguradas no sabado e 
que ainda estao por vir, das parcerias que estao dando certo e que Caxias s6 
tern a melhorar. 

Vereador Professor Chiquinho - parabenizou o Prefeito Fabio Gentil pelo 
Projeto dos muslcos e que sera votado e aprovado pelos amigos Vereadores, 
beneficiando os musicos que precisam. 

Vereador Torneirinho - parabenizou a equipe da Defesa Civil pelo excelente 
trabalho e pediu um olhar clinico da Assistencia Social de alguns povoados que 
foram castigados pelas chuvas e mostrou seu apoio ao pre - candidato Catule 
Junior e Amanda Gentil. 

Vereadora Cynthia Lucena - ressaltou a irnportancia do Projeto do Auxilio aos 

musicos: ressaltou que todos os pais vacinem seus filhos nesse retorno as au las 

e pediu que os empresarios conversem com seus motoboys para terem mais 

cuidado nas suas entregas e evitar alguns acidentes que assustaram Caxias 
nesses ultimos dias. 

Vereador Gentil Oliveira - parabenizou todos as Vereadores por ajudar as 
pessoas que foram prejudicadas pelas chuvas; espera que todas as crlancas 
sejam vacinadas; frisou a vinda do pre - candidate Carlos Brandao a Caxias e 
mostrou seu apoio a pre - candidata Daniela e Amanda Gentil. 

Vereador Darlan Almeida - parabenizou essa Casa por nao parar, a,oes de 
Vereadores diuturnamente; agradeceu a Prefeito Fabio Gentil porter atendido 
sua sollcltacao de algumas pavimentacoes nas ruas de Caxias e ficou feliz pela 
Vereadora Angela Machado esta recuperando sua saude. 

Vereador Catule- lamentou a fechamento ou dirninuicao de alguns orgaos par 
conta do covid-19 e de um Legislative que nao tern oposicao, com isso, pr6prios 

companheiros da mesma base se alfinetando; pediu a sstimulacao para que as 

empresas instalem-se em Caxias e gerem empregos para nossa populacao, que 

nao fiquemos somente nas costas da prefeitura. 
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Vereador Ximenes - parabenizou pela recuperacao da Vereadora Angela 
Machado e mostrou seu apoio ao Carlos srandao e que o pre - candidato 
prometeu a instalacao de uma Policlinica com todas as especialidades na cidade 
de Caxias ea recuperacso asfaltica para os povoados. 

Vereador Durval Junior - agradeceu o Prefeito Fabio Gentil ea pre - candidata 
Daniela porter levado o asfalto ate o Povoado Engenho Dagua; comentou que 
o futuro Governador Carlos Brandao, Senador Flavia Dino, Deputada Estadual 
Daniela e Deputada Federal Amanda Gentil, farao um Maranhao e 
principalmente uma Caxias melhor e pediu que todos facarn uma politica com 
respeito. 

Ordem do Dia -foi aprovado o Projeto de Lein• 002, Processo n• 002; do Pod er 
Executive. 

Nao havendo nenhum orado 
1 

sessao. E, para constar, eu 
lavrei a seguinte que sera assinada depois de 

Sr. Presidente encerrada a 
btL - 22 Secretilrio 

ida ea prov da. 
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